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Σημείωμα

Σταθεροποιητικά κινήθηκε ο ΓΔΧΑ την Παρασκευή, ενώ μικτή ήταν
η εικόνα στις διεθνείς αγορές, καθώς το περιβάλλον δεν έχει
διαφοροποιηθεί. Μετά και από την συνεδρίαση της ΕΚΤ οι 10ετεις
Ευρωπαϊκές κρατικές ομολογιακές αποδόσεις ανέβηκαν σημαντικά
την προηγούμενη εβδομάδα με την Ελλάδα και Ιταλία να
καταγράφουν την μεγαλύτερη άνοδο (36 μβ και 45μβ αντίστοιχα),
γεγονός που σταδιακά θα αρχίσει να δυσκολεύει ενδεχόμενη
περαιτέρω αύξηση των μετοχικών αποτιμήσεων. Υπενθυμίζουμε
ότι αυτή την εβδομάδα θα ανακοινωθούν οι μετοχικές αλλαγές
στους δείκτες της MSCI (Τετάρτη), όπου δεν αναμένεται κάποια
είσοδο/διαγραφή, ενώ βαρύτητα θα δοθεί και στη μέτρηση του
πληθωρισμού Ιανουαρίου των ΗΠΑ την Πέμπτη, καθώς οι
εκτιμήσεις μιλούν για άνοδο μεγαλύτερη του 7% (ετήσια βάση).
Κρίσιμη περιοχή στήριξης για τον ΓΔΧΑ η ζώνη των 930-920
μονάδων, στην παρούσα φάση.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 945.0 +5.8% -0.12%

FTASE 25 FTASE 2,296.0 +6.8% -0.11%

FTSEM 40 FTSEM 1,580.3 +5.9% +0.77%

FTSEA 140 FTSEA 567.3 +5.8% -0.15%

MSCI WORLD MXWO 3,061.5 -5.3% +0.29%

MSCI EMERG MXEF 1,221.1 -0.9% +0.89%

SXXP 600 SXXP 462.2 -5.3% -1.38%

DAX DAX 15,099.6 -4.9% -1.75%

FTSE 100 UKX 7,516.4 +1.8% -0.17%

CAC 40 CAC 6,951.4 -2.8% -0.77%

PSI 20 PSI20 5,605.9 +0.7% +0.48%

IBEX 35 IBEX 8,589.3 -1.4% -1.15%

FTSEMIB FTSEMIB 26,603.6 -2.7% -1.79%

DOW JONES DJI 35,089.7 -3.4% -0.06%

NASDAQ CCMP 14,098.0 -9.9% +1.58%

S&P 500 SPX 4,500.5 -5.6% +0.52%

NIKKEI 225 NIKI 27,440.0 -4.7% +0.73%

SHENZ 300 SHSZN 4,563.8 -7.7% -1.21%

HANG SENG HSI 24,573.3 +5.0% +3.24%

EUR/USD 1.1449 +0.7% +0.08%

BRENT BRENT 93.27 +19.9% +2.37%

CRUDE OIL NYMEX 92.31 +22.7% +2.3%

GOLD GOLDS 1,808.28 -1.1% +0.19%

SILVER XAG 22.52 -3.4% +0.42%

Nat GAS NG1 4.57 +22.6% -6.5%

ALUMIN LMAHDY 3,098.50 +10.4% +0.69%

COPPER HG1 448.75 +0.5% +0.4%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time

COMMODITIES
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NATL BANK GREECE 2.82% EYDAP WATER -2.59%
FOURLIS SA 1.85% LAMDA DEVELOPMEN -1.88%

VIOHALCO SA 1.31% TITAN CEMENT INT -1.70%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Δεν υπάρχουν προγραμματισμένες εταιρικές ανακοινώσεις για σήμερα 07/02/2022.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
• Άδειες ΑΠΕ σε 14 μήνες – Τι προβλέπει το νέο νομοσχέδιο του ΥΠΕΝ
Σε διάστημα μικρότερο από τα δύο έτη, σε περίπου 14 μήνες από 5 έτη σήμερα, θα ολοκληρώνεται η αδειοδότηση των έργων ΑΠΕ, σύμφωνα με τις
προβλέψεις του νέου νομοσχεδίου για την απλοποίηση της διαδικασίας που προωθεί το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας.
Ο σχετικός νόμος αναμένεται να έρθει στην βουλή πιθανότατα εντός του Φεβρουαρίου. Στόχος της νέας μεταρρύθμισης που προωθεί ο αρμόδιος υπουργός Κ.
Σκρέκας είναι να διευκολυνθεί η αδειοδότηση έργων ΑΠΕ συνολικής ισχύος 12000MW που θα μεταφραστούν σε επενδυτικό τσουνάμι ύψους 10 δισ. ευρώ
μέχρι το 2030.
Πιο αναλυτικά, οι βασικές αλλαγές που προωθεί το νέο νομοσχέδιο σύμφωνα με πληροφορίες είναι:
Αλλάζει η διαδικασία αδειοδότησης από σειριακή σε παράλληλη
Διαχωρίζονται οι απαιτούμενοι έλεγχοι ανά στάδιο αδειοδότησης και η κάθε υπηρεσία ελέγχει αποκλειστικά τα θέματα αρμοδιότητας της
Απαλλάσσονται οι αρμόδιοι φορείς αδειοδότησης από μεγάλο διοικητικό βάρος
Μειώνονται οι προθεσμίες για ανταπόκριση στα αιτήματα των επενδυτών.
Μπαίνουν φίλτρα και ορόσημα για απόδειξη της φερεγγυότητας και του πραγματικού ενδιαφέροντος των επενδυτών
Παρέχεται ευελιξία στους επενδυτές στον σχεδιασμό και την ανάπτυξη των σταθμών χωρίς την απαίτηση για τροποποίηση των αδειών και επανάληψη όλης της
αδειοδότησης από την αρχή.
Θεσπίζεται Υπηρεσία μιας Στάσης στο ΥΠΕΝ και δημιουργείται Πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕ για την παρακολούθηση όλης της αδειοδοτικής διαδικασίας
Με τη νέα διαδικασία ο χρόνος αδειοδότησης νέων επενδύσεων μειώνεται δραστικά σε περίπου 14 μήνες.
Πιο συγκεκριμένα τα στάδια της αδειοδότησης από 7 γίνονται 5, καθώς καταργείται η μη δεσμευτική προσφορά σύνδεσης. Πλέον τα στάδια είναι: Βεβαίωση
παραγωγού (ΡΑΕ), Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΥΠΕΝ), Οριστική Προσφορά Σύνδεσης (ΑΔΜΗΕ, ΔΕΔΔΗΕ), Σύμβαση Σύνδεσης (ΑΔΜΗΕ ΔΕΔΔΗΕ) –
Άδεια Εγκατάστασης (ΥΠΕΝ)– Σύμβαση Λειτουργικής Ενίσχυσης (ΔΑΠΕΕΠ) και Άδεια Λειτουργίας (ΥΠΕΝ).
Με το νέο νόμο ο αριθμός των δικαιολογητικών από 91 μειώνεται σε 54 και θα μπορούν να υποβάλλονται ψηφιακά. Επίσης με τη νέα αδειοδοτική διαδικασία
μειώνονται οι περιπτώσεις που απαιτείται τροποποίηση των αδειών και πλέον δίνεται η δυνατότητα απλής ενημέρωσης – επικαιροποίησης των φακέλων χωρίς
να καθυστερεί η ανάπτυξη του έργου και να πρέπει να ενημερωθεί όλο το έργο από την αρχή.
Τα βήματα απλοποίησης της διαδικασίας, περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων: μη υποβολή των ίδιων δικαιολογητικών, που έχουν ήδη υποβληθεί σε άλλα στάδια,
ευελιξία στους επενδυτές να ωριμάσουν μικρότερης ισχύος έργα από ό,τι αποτυπώνεται στην ΑΕΠΟ, τίθεται σε άμεση ισχύ η σύμβαση σύνδεσης που
διαχωρίζεται σε κύριο μέρος και συμπλήρωμα, απεμπλέκεται από την άδεια εγκατάστασης και περιορίζονται οι πιθανότητες για τροποποίηση της σύμβασης
σύνδεσης, καταργείται η σειριακή ηλέκτριση έργων ΑΠΕ σε κοινό υποσταθμό.
Παράλληλα ψηφιοποιούνται μια σειρά από διαδικασίες ενώ η υπηρεσία μιας στάσης θα παρακολουθεί και θα εποπτεύει όλη την αδειοδότηση.
Στο πλαίσιο της επιτάχυνσης, μειώνεται ο χρόνος απόκρισης των υπηρεσιών στα αιτήματα των επενδυτών, μειώνεται ο αριθμός των δικαιολογητικών, καθώς και
ο όγκος των αιτημάτων στο Διαχειριστή με την υποχρέωση προσκόμισης της εγγυητικής επιστολής στο στάδιο της αίτησης για οριστική προσφορά σύνδεσης.
Τέλος εντός ενός έτους από την έκδοση οριστικής προσφοράς σύνδεσης καθίσταται υποχρεωτική για τον επενδυτή η υποβολή αιτήματος για άδεια
εγκατάστασης, προκειμένου να προχωρήσει άμεσα και γρήγορα η ανάπτυξη των έργων. Capital.gr

• ΟΛΠ: Παραλύει ξανά το λιμάνι του Πειραιά
Σε εξέλιξη βρίσκεται από τις 06.00 το πρωί η εικοσιτετράωρη απεργία που έχει προκηρυχθεί στις προβλήτες εμπορευματοκιβωτίων ΙΙ και ΙΙΙ στο λιμάνι του
Πειραιά, ως συνέχεια των προηγούμενων απεργιακών κινητοποιήσεων. Στις πύλες του Ικονίου από τα ξημερώματα βρίσκονται ισχυρές αστυνομικές δυνάμεις,
και στελέχη του Λιμενικού Σώματος.
Πριν λίγα λεπτά, και η Ένωση Μονίμων και Δοκίμων Λιμενεργατών ΟΛΠ αποφάσισε έκτακτη συνεδρίαση των οργάνων της κάνοντας "κράτει" από την εργασία
τους και από την προβλήτα Ι ως αντίδραση στην παρουσία των ισχυρών αστυνομικών δυνάμεων. Η σημερινή απεργία δυναμιτίζει ακόμα περισσότερο το ήδη
τεταμένο κλίμα που υπάρχει στον λιμάνι λόγω των μεγάλων καθυστερήσεων ως αποτέλεσμα των συνολικών προβλημάτων που διαχειρίζεται σε παγκόσμιο
επίπεδο η εφοδιαστική αλυσίδα. Όπως αναφέρει στο κείμενό της η διαχειρίστρια εταιρεία DPort, το ένα εκ των τριών σωματείων εργαζομένων, ΕΝΕΔΕΠ,
προκήρυξε ξανά απεργία η οποία κρίθηκε παράνομη από το δικαστήριο.
"Η DPort Services και οι συνεργαζόμενες εταιρείες, με γνώμονα αποκλειστικά την μέριμνα των 2.100 εργαζομένων της, έχουν ολοκληρώσει το οικονομικό τους
πλάνο προκειμένου να ανταποκριθούν στις διαπραγματεύσεις των όρων της νέας ΣΣΕ στις οποίες συμπεριλαμβάνονται και τα ποσά των αυξήσεων των
αποδοχών των εργαζομένων.
Αντιθέτως, η ΕΝΕΔΕΠ καταφεύγει σε πρακτικές εκβιασμού μέσω απεργιακών κινητοποιήσεων προκειμένου παράνομα να απαιτήσει την υπογραφή ΣΣΕ με τις
εταιρείες, όταν αποδεδειγμένα γνωρίζει ότι δεν είναι το αντιπροσωπευτικό σωματείου του χώρου.
Παράλληλα η ΕΝΕΔΕΠ προσπαθεί να αδρανοποιήσει τη διαδικασία των διαπραγματεύσεων για την σύναψη ΣΣΕ και την ενεργοποίηση των παροχών που αυτή
συνεπάγεται για τους εργαζόμενους με σκοπό τη δημιουργία αβεβαιότητας και αναταραχής των εργαζομένων του λιμένα με σκοπό την ικανοποίηση
συγκεκριμένης κομματικής πελατείας" αναφέρει με ανακοίνωση της η D-Port.
Από την πλευρά του, το σωματείο εργαζομένων ΕΝΕΔΕΠ με ανακοίνωση τρεις μέρες πριν την απεργία είχε σημειώσει πως ότι "με ευθύνη κυβέρνησης και
COSCO δεν εφαρμόζεται το πόρισμα της επιτροπής κρίσεως για τα ΒΑΕ που στοιχειοθετεί ότι όλοι οι εργαζόμενοι Προβλήτες ΙΙ και ΙΙΙ στο λιμάνι του Πειραιά
είναι ενταγμένοι στα ΒΑΕ σύμφωνα με τις προϋποθέσεις που προβλέπονται και μάλιστα πρέπει να εφαρμοστεί από την 1/1/2012.
Επίσης την ίδια στιγμή η εργοδοσία με ευθύνη DPORT και COSCO δεν έχουν ανανεώσει συμβάσεις ορισμένου χρόνου σε δεκάδες συναδέλφους με το πρόσχημα
της πανδημίας και ταυτόχρονα πραγματοποιούν νέες προσλήψεις συναδέλφων με συμβάσεις ορισμένου χρόνου.".
Βασικά αιτήματα παραμένουν η υπογραφή συλλογικής σύμβασης, οι αυξήσεις αμοιβών για το σύνολο των εργαζομένων στο λιμάνι του Πειραιά, η
επαναπρόσληψη των συμβασιούχων, η εφαρμογή της νομοθεσίας στα Βαρέα και Ανθυγιεινά.
Με πρωινή ανακοίνωση του, το συνδικάτο Εργαζομένων στις Επιχειρήσεις- το δεύτερο σωματείο που δραστηριοποιείται στις προβλήτες ΙΙ και ΙΙ καταγγέλλει ως
προσχηματική και αδικαιολόγητη την απεργία στο Σταθμό Εμπορευματοκιβωτίων του Λιμένα Πειραιώς. Capital.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

09:00 Γερμανία: Βιομηχανική Παραγωγή (μηνιαία) (Dec) 0,3% -0,2%



Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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